

Кольчугинские НОВОСТИ

№36 (791)

13 сентября 2023 г. ● Выходит по средам ● Издаётся с 12.10.2011

ВЫБОРЫ - 2023

13 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ПАРИКМАХЕРА

Победили кандидаты «ЕДИНОЙ РОССИИ»

На выборах депутатов Законодательного Собрания Владимирской области, проходивших 8, 9, 10 сентября, в избирательном округе №5 победил Александр Дюженков («ЕДИНАЯ РОССИЯ»), набравший 5785 голосов, что составило 55,21% от проголосовавших. Светлана Юдина (КПРФ) получила 16,09% (1689 голосов), Алексей Корешков (ЛДПР) - 12,34% (1293), Андрей Евстигнеев («НОВЫЕ ЛЮДИ») - 7,21% (755), Елена Юдина («СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ») - 6,28% (658).

В выборах приняли участие 10521 человек, то есть 24,82% от зарегистрированных избирателей округа.

По предварительным данным, по партийным спискам после обработки 100% протоколов согласно онлайн-табло на сайте Центризбиркома России, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» набирает 55,47%, КПРФ - 14,02%, ЛДПР - 10,39%, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ» - 6,63%, «ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ» - 6,06%, «НОВЫЕ ЛЮДИ» - 4,83%.

В выборах по области приняли участие 268 448 избирателей, что составляет 24,77%.

На дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кольчугинского района по избирательному округу №16 победу одержала Светлана Андрианова (партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»), получившая 76,97% (675 голосов). Далее идут: Алексей Корешков (ЛДПР) - 9,01% (79 голосов), Андрей Евстигнеев («НОВЫЕ ЛЮДИ») - 7,64% (67), Евгений Назаров (самовыдвиженец) - 3,19% (28).

В выборах приняли участие 878 человек, то есть 32,6% от зарегистрированных избирателей округа.

ПРИГЛАШЕНИЕ

{Инженерная школа}

Открываем регистрацию

на бесплатные онлайн-курсы

для 7-11 классов базового
и углубленного уровней

7 класс

Математика,
Физика

8 класс

Математика, Физика,
Химия, Информатика

9-11 классы

Математика, Физика,
Химия, Информатика,
Русский язык

математика физика информатика химия русский язык

**ВПЕРВЫЕ! УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ УЧЕНИКОВ 2-6 КЛАССОВ:
КУРС ДЛЯ ЮНЫХ ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ - ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ-**



Регистрируйся на сайте
с 1 по 24 сентября 2023 г.



Приходи на вебинар-
знакомство 11-13 сентября

Хочешь ты подготовиться к ОГЭ и ЕГЭ?

Повысить успеваемость?

Узнаешь, как стать инженером?

Сайт проекта: будущее-инженеры.рф



Доверяем им как себе!

Профессия парикмахера не теряет своей актуальности. Особенно востребована она в наши дни. К иному мастеру записаться на стрижку или покрасить волосы можно только за две недели, а в предпраздничные дни — ожидание затягивается и до месяца.

И это несмотря на то, что в Кольчугинском районе работают 57 парикмахерских и салонов красоты, что составляет 36,5% от общего количества объектов в сфере бытового обслуживания.

Пятнадцать лет виртуозно работает с женскими, мужскими и детскими волосами парикмахер-модельер Ирина Макарычева (см. на снимке). Она умеет угодить самому притязательному клиенту. Воплотит любое желание: будь то простая или нестандартная стрижка, завивка или окрашивание волос, плетение или укладка. Стильная прическа — это как визитная карточка мастера, позволяет продемонстрировать уровень мастерства, полёт фантазии, стиль и почерк автора.

Первую свадебную прическу Ирина сделала, будучи восьмиклассницей. Соседка доверилась, увидев, как Ира хорошо стрижет и делает

укладки своим подружкам-одноклассницам. Навести красоту в День города уже тогда к ней выстраивалась очередь, и она успешно справлялась. Оказалось, что это призвание!

В салоне красоты «Жасмин» кроме Ирины работают еще семь мастеров. И важно, что девушки — не просто коллеги, а ещё и подруги, поэтому работа им нравится, доставляет удовольствие. Место — удобное, проходное, скучать не приходится. Идут постоянные клиенты, заходят случайные — и все выходят довольные и довольные.

А дома Ирина — хорошая хозяйка и заботливая мама двоих ребятшек. Старший Максим пошел в одиннадцатый класс, младшая Маруся — в первый. Семья любит путешествовать, Макарычевы предпочитают оздоравливаться на море в жарких странах.

Поздравляем кольчугинских парикмахеров с профессиональным праздником! Вы привнесите красоту в нашу жизнь, создаёте нам настроение и вселяете в нас уверенность в себе! Без вас мы никуда! Новых вам творческих идей и благодарных клиентов!

Н. КУЛАЕВСКАЯ

ПАМЯТЬ



3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

Беслан - город ангелов

В рамках этого памятного дня 4 сентября в Макаровской школе прошел информационный час «Не отнимайте солнце у детей», приуроченный к трагедии 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане.

Ребята узнали, что День знаний 2004 года стал днем горя и слез. Три дня ада, мучений и издевательств, которым подвергались заложники. Героизм простых людей и бойцов спецназа, противостоявших террористам, никого не оставили равнодушными.

Затем показали видеоролик о том страшном, чудовищном событии и короткометражный фильм «Город ангелов». Память погибших в Беслане почтили минутой молчания.

Настоятель Свято-Введенского храма отец Вячеслав обратился к присутствующим с просьбой не забывать о страшной трагедии 2004 года, а также ценить дарованные Богом нашему региону мир и покой.

Прозвучали напоминания школьникам о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми. Рассказали о правилах поведения в случае, если оказался заложником.

В завершение мероприятия ребята выпустили небо белых воздушные шары, как символ памяти и скорби.

О. РУСАКОВА,
СДК пос. Металлист

НАГРАЖДАЕМ ДОБРЫМ СЛОВОМ



Мы славно поработали и славно отдохнём!

Теперь в нашей деревне Марьино тоже есть своё благоустроенное место отдыха – пляж на местном пруду.

Инициатором благоустройства выступил Алексей Митрофанов – председатель СНТ «Кабельщик-5». Сообща с членами садоводческого товарищества жители нашей деревни собрали необходимую сумму и собственноручно провели работы по обустройству совместного места отдыха на нашем противопожарном пруду. Расчистили площадку от

зарослей, демонтировали старые мостки, привезли и раскидали песок, сделали новые мостки. Работали дружно и также сообща порадовались результату.

Спасибо большое всем – и жителям Марьино, и членам СНТ «Кабельщик-5» – кто принял участие в этом добром деле. В следующем году жители деревни Марьино надеются поучаствовать в губернаторской программе по благоустройству 50/50. Хотим заасфальтировать дорожку в деревне и верим, что всё у нас получится!

Н.В. Феоктистова, староста д. Марьино



КРАЕВЕДЕНИЕ

Прогулки со временем

4 сентября в рамках библиотечно-краеведческого проекта «Прогулки со временем» ребята из квартиры сопровождаемого проживания на базе ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кольчугинского района» в сопровождении педагогов и библиографа-краеведа Козляковой Лены Владимировны посетили старинное село Кистыш Суздальского района Владимирской области (на снимке).

Краевед продолжает нас знакомить с историей семьи Суворовых. На территории Владимирского края у Александра Васильевича и его семьи было несколько имений, в которых он любил отдыхать и восстанавливать свои силы. Летом мы посетили село Новофетинино. А недавно мы побывали в селе Кистыш Суздальского района. Там восстановлен храм, построенный при А.В. Суворове, там же, около храма, в 2020 году возведён памятник ему.

В Кистыше нас радушно встретил староста села, рассказал об истории создания храма Василия Великого и его восстановления. Суворов был истинным христианином, постоянно пребывал



в молитве и любил слушать колокольный звон. Ребятам предоставилась уникальная возможность позвонить в колокола.

Поездка оставила у нас неизгладимые впечатления и вызвала желание продолжить

путешествия по родному краю. На прощание староста угостил наших особенных ребят вкуснейшим мёдом со своей пасеки.

Комплексный центр социального обслуживания населения

ПОЧТА РЕДАКЦИИ



Сухие ветки рядом с объектом повышенной опасности

На прошлой неделе в редакцию обратились жители ближнего аэродрома. Пожаловались, что на площадке ТКО на пересечении улиц Веденева, д.1 и Инициативная, д. 12 более двух недель разрастается куча мусора. Много веток, сучьев, старой мебели, досок и прочего. Всё это сползает на проезжую часть. Стало трудно ходить, не говоря уже о транспорте.

На снимке, сделанном в понедельник 11 сентября, видно: ветки высохли, потому что лежат здесь уже долгое время. Старую мебель, про которую рассказали обратившиеся жители, видимо уже вывезли. Но вызывает опасение другое: вплотную к куче – деревянный забор. А рядом с заросшей

бурьяном площадкой – объект газового хозяйства.

Беспокойство горожан понятно, ведь ситуация пожароопасная. Надеемся, что кто-то обратит внимание на эту ситуацию и соответствующие службы вывезут высохшие ветки.

СОБСТВ.ИНФ